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YBaxaemas Jlrommuna! EcTh HapylleHus, KpoMe CIIM3U, KOTOPhle OyayT MPensTCTBOBATh
HaCTYIJIEHUI0 0epeMeHHOCTH - CJIMIITKOM BHICOKAsI KOHIIEHTPALKS CIIePMaTO30MI0B, OTCyCTBUE
OaHHBIX 0 KOTMYECTBe MOP(OIOTMYecKy HOpMalbHEIX (PopM. Pe3ynbTaTa OmHOM CliepMOTPaMMEL
MaJo Oy BeIBOJOB. CHaiiTe ellle OJHY CIIepMOTrpaMMy C MHTePBAJIOM B 2-3 Mecsla (MOTHBIN UAKIT
cIlepMaToreHesa) ¢ cobimoneHreM Bcex IpaBuil coopa (0TKa3 OT KypeHus, ajKorosisi, 6aHu U CayHBI,
3X-IHEBHHIH Tepuof Bo3fepkaHus). Ecnu uaMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY IS
o0cIiemoBaHUs U BEISICHEHUS IPUYUHEI 3TUX U3MeHeHul (MH(EKIMY, BOCIIaleHusl, BapUKOILIene,
MMMYHHBIE WJIU TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIeHHUs). YIauu.



